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Kposars SunRay O6¢crpouxa Ray

C YCUMI€HHDBIM JTaM€EIbHbIM 6/10KOM

CrazibHOE MECTO:

II: 207 200 i 187

CrrajibHOE MECTO:

200
III: 217 180 Jiig 217 160
B: 110 B: 110
Usnoxve: 33 Usnomve: 33
2 23 981 23981

Komop Ray 3 amuka

o 123
I 49
B: 75

2 16 689

Komop Ray 4 Amuka
I 123
ar. 49
B: 93
219 839

Kposars SunRay O6crpouxa Brill

C YCUI€EHHBIM JTaM€EIbHbIM 6/10KOM

CrazibHOE MECTO:

CrazibHOE M€ECTO:

II: 207 200 I 187 200
Jiig 217 180 III: 217 160
B: 110 B: 110

Usnomve: 33 Usnoxnve: 33

226 250 226 250

Komop Brill 3 ammuka
. 123
ur: 50
B: 75
2 18 249

l‘-. '

)

Komop Brill 4 smuka
I 123
ur. 50
B: 93
€ 21897

TB rym6a Ray
I 183
ar. 49
B: 75
218 179

Tyanerusi cronuk Ray

123

I: 49

B: 80

2 13799
|
Tymb6a Ray
I 63
i 39
B: 56
27319

TB tym6a Brill
I 183
1. 50
B: 75
220777

Tyanernbiit cronuk Brill

I 123
u: 50
B: 80

214 748

/

Tym6a Brill
I: 63
o 40
B: 56

27947

3epkano Ray
A 100
ar: e
B: 60
24929

Iy Ray
ur: 50
B: 42

23498



